



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRAVOBRANITELJICA
ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA**

Ev. broj: PRS 12-05/21-86

Ur.broj:08-22-11

Zagreb, 8. studenoga 2022.

Predmet: Regionalna konferencija o kibernetičkom nasilju i kibernetičkoj sigurnosti
s posebnim naglaskom na mlade i žene, poziv – dostavlja se

Poštovani/a,

Služba za Javnu diplomaciju NATO-a pokrenula je 2017. godine #WeAreNATO kampanju s ciljem isticanja jedinstva i solidarnosti unutar Saveza u kontekstu kolektivnog doprinosa zaštiti mira i sigurnosti građana.

WeAreNATO kampanja prikazuje središnju uloga NATO-a u održavanju euro-atlantska sigurnost, kao i načine na koje Savez koristi diplomaciju, vojne snage i tehnološkog napretka radi osiguranja mira, kao i ulogu NATO-a u globalnoj sigurnosti. Naglasak kampanje je na civilnoj komponenti Saveza, te se obraća **mladima i ženama**.

Predmetnu kampanju u Republici Hrvatskoj zajedno provode Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo obrane, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Agencija za elektroničke medije, Institut za istraživanje hibridnih sukoba, Diplomatski klub fakulteta političkih znanosti, Hrvatsko debatno društvo i Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova.

Kako se između ostalog WeAreNATO kampanja provodi i s ciljem borbe protiv dezinformacija i hibridnih prijetnji, Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova zajedno s Europskom mrežom za inicijativu Hrvatske – ENIC organizira jednodnevnu „Regionalnu konferenciju o kibernetičkom nasilju i kibernetičkoj sigurnosti s posebnim naglaskom na mlade i žene“ u kongresnoj dvorani Amadria Park Hotela Capital Zagreb, Jurišićeva ulica broj 22, dana 15. studenoga 2022. (utorak), u vremenu od 9:30 – 13:30 sati.

Izuzetno mi je zadovoljstvo pozvati Vas na konferenciju, stoga Vas molim da rezervirate svoje vrijeme i odazovete se pozivu za dolazak na konferenciju u naprijed navedenom terminu.

Ljubazno Vas molimo za potvrdu Vašeg dolaska najkasnije do 11. studenoga 2022. (petak) na e-mail adresu: mladenka.morovic@prs.hr ili na telefon: 01 48 28 033.

Napominjemo, konferencija se održava u hibridnom formatu (za veći broj sudionika/ca on line) te nam je pravovremena potvrda Vašeg dolaska od važnosti kako bismo izvršili druge potrebne pripreme vezane za pozivanje ostalih sudionika/ce konferencije.

S poštovanjem,

PRAVOBRANITELJICA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA

Višnja Ljubičić, dipl.iur.

